

食用油一箱箱买 狗粮一包包抢

浙江联华超市昨天一天进账过亿,5折优惠激发旺盛的日用品购买力

本报实习生 王世琪 本报记者 马焱

11月1日,小光棍节,杭州很冷,有个地方却热火朝天,那就是世纪联华超市。一场大折扣昨天在其全省129家门店展开,连米和油都打5折,着实打动了不少人的心。

早上7点40分,钱江晚报记者赶到世纪联华华商店,那里已人头攒动。本想亲眼见证市民等待超市开门的盛况,没想到,还是晚来了一步。“我们本来打算7点半开门的,但外面太冷,等待的人太多,7点就开门了。”超市工作人员说。



昨天的世纪联华超市挤满了抢购的人群。今年双11前夕,线下零售截流势头较往年凶猛。本报记者 林云龙 摄

5折的大米 买四五袋尝尝

打5折的大米、食用油作为人气商品,特别受到顾客的青睐。在超市中央的米油售卖区,足足围了两层顾客,而且每位顾客一买就是几袋米,几桶油。短短半小时,货架就已空了一半。“这个米好不好吃?买这么多!”世纪联华华商店里,蒋大妈推着一辆购物车,车里装着四袋大米。面对记者的疑问,蒋大妈很直白:“没吃过,这次这么便宜,打五折,就多买点尝尝。”

在世纪联华庆春店,记者也看到了同样的场景。上午9点半左右,超市2楼的中庭,店员推出一车叠到一人多高的食用油来补货,还没推到货架就已经被顾客围住了,大家你一箱我一箱,不一会就把补货的食用油“抢”光了。

在庆春店门口,有推着四五袋大米的阿姨,也有抱着三四床被子的大妈。一位大叔的自行车书包架上夹着两大包狗粮。“抢不到抢不到,买大米和油的人太多了。我还是简单点,抢两包狗粮回去给我家小宝。”大叔告诉记者,平时买狗粮都要等促销活动,这回打5折肯定要囤点。

“我们准备了1300多辆购物车,没想到还是少了,现在完全不够用。现在(早上8点),门口的车子都被推光了。”华商店值班经理向彩华说。据了解,世纪联华华商店当日预计客流量为2.5万人次,是平时的2倍。

为了让顾客买得尽兴,世纪联华做足了准备。“今年举行过三次大规模的打折活动,但这次参加的商品种类最多。”向彩华说。记者观察到,除了少数货柜上贴着“此柜不参与打折活动”的标签,大部分商品都在打折之列。

一大早超市就这么火爆,下班再去是不是就抢不到东西了?那可不一定。据悉,为了保证充足的货源,世纪联华尽可能多地动用了储存空间,就连会议室也变成了临

时仓库。

记者在临近付款处的货柜,发现有工作人员为顾客扫码,并将扫码后的商品放进一个橘黄色的布包里。这是什么特色服务?一问才知道,原来这是为了本次购物活动量身打造的“预打包”服务。顾客可以在超市内就对部分商品进行扫码装袋,在付款时,只需要对打包袋上的条形码进行扫描就可以完成对整包东西的付款,缩短顾客等待时间。

看似折扣惹眼 实则刚需旺盛

超市里如此大规模的、实打实的5折,很多人都是头一回碰到。单看5折这个折扣,或许还比不上超低,但是打折的都是超市的实在货,效果就不一样了。

“因为要上班,早上我没时间去逛超市,我妈先去探营了。中午她给我发微信,说买了一袋米两桶油,要是搬得动,还想多买点。”家住市中心在滨江上班的小章告诉钱江晚报记者,“我看广告上说,拖鞋、面膜、内衣裤什么的也5折,这些东西都是少不了的,平时不打折也得买,打5折了哪有不买的道理?我下班就直接去超市。”

的确,平时不打折都得买的必需品一旦打折,比一些可买可不买的东西打折,更吸引人。因为这一部分的需求是不会减少的,而一个诱人的折扣则让大家的购买力集中爆发。再何况,线下购物比线上血拼总是多了那么一点“看得见、摸得着”的优势。同时,避开双11这个高峰,又能省去等快递的时间。诸多原因叠加,才造就了昨天超市里的人山人海。为折扣而买,不如为实惠而买。

一天下来,世纪联华销售额已过亿元,双11前的截流,折射出旺盛的需求。一些商场、超市也在跟进中,比如周末华润万家也将推出5折活动;衣之家奥莱广场,本周五到周日,折上7折,耐克、阿迪、新百伦等5折封顶。

个人纳税证明 可自己网上下载

本报讯 保险理赔时保险公司要求你出具个人纳税情况;出国旅游办签证时也需要个人纳税证明……随着社会信用体系的不断发展,纳税证明已越来越多地应用于日常生活当中。昨天,记者从浙江省地税局了解到,个人纳税证明已经可以在网上下载打印,也可以选择免费邮寄到家啦!

大家可以登录浙江政务服务网,在首页的“热点服务”中找到“个人纳税证明”这一项,只要在浙江政务服务网实名注册并登录,即可查询本人任一时省内(不含宁波)的个人所得税纳税信息。个人纳税证明可以在线下载打印,也可以选择免费邮寄到家。值得一提的是,浙江政务服务网提供的“个人纳税证明”是带有浙江省地方税务局完税证明专用章,增强了纳税证明的法律效力。

除了上述加盖统一电子印章、免费提供快递服务外,还有一项就是提供验证功能。每一张个人纳税证明右上角增加了验证码,只要输入验证码即可查验真伪。 虞珊珊

小米双11活动 线上线下齐促销

本报讯 有着惊艳双曲面和超强性能的小米Note2来了。11月1日10点,小米Note2亮黑、冰川银两种颜色和三种配置,在小米商城、小米之家开售,4G+64G版本2799元、6G+128G版本3299元、6G+128G全球版3499元。

双11小米的促销也同日开始,持续11天,小米商城及其在天猫、京东、苏宁的旗舰店全平台参与,线下的小米之家也参与其中。小米相关负责人表示,除了小米Note2、小米MIX两大年度旗舰新品,该公司准备了红米Note4特供版京东独家首发,还有神秘手机新品将在双11期间发布,米家IH电饭煲、米家空气净化器Pro、无人机等新品也将在双11当天首卖。

今年双11,小米商城、小米天猫旗舰店还将送1.3亿元福利,包括抽1111元红包,50元、100元等优惠券,小米Max、小米5、小米5s等实物大奖。此外还有多种产品特惠:红米3S领券减50元,全平台649元起。小米笔记本13.3寸也将在天猫预售,最高可减100元。11月12~13日,出示双11当天在天猫旗舰店的购物订单凭证,你还可可在小米之家享受购物满100减5元。 钱冰冰 詹丽华